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TA 50 + 33: Po startu z koupaliště se vydáme směr centrum. U kina odbočíme vpravo 
a po pěší zóně dojdeme na křižovatku u pošty, kde odbočíme vpravo a po zeleném TZ, 
stoupáme přes Kamenec ke sjezdovce, kde odbočíme vpravo. Stále po zeleném TZ 
pokračujeme přes Lokomotivu, Kraví horu až na rozcestí Pod Bludištěm, kde odbočíme 
vpravo, a po žlutém TZ, dojdeme do Teplických skal. Zde točíme vlevo, a po modrém 
TZ (po směru prohlídkového okruhu) dojdeme až na rozcestí Krápníky. Zde zahneme 
vlevo, po zeleném TZ, které nás dovede Pod Zvětralý vrch, kde je kontrola K1. 
Odbočíme vlevo, po žlutém TZ, kterého se držíme až na kraj lesa. Zde odbočíme vlevo 
na VZ. To nás dovede na křižovatku se zeleným TZ, kde odbočíme vpravo a stoupáme 
na Čapí vrch. Po sestupu z rozhledny pokračujeme stále po zeleném TZ, které nás 
dovede až kraj lesa, kde odbočíme vlevo na žluté TZ, po kterém dojdeme 
k zámeckému hotelu na Bišiku, kde je kontrola K2. Areál opouštíme hlavní branou, 
rovně, kolem kravínu, po červeném TZ až do osady Studnice. Zhruba ve dvou třetinách 
odbočíme vpravo a pokračujeme po VZ, které nás dovede do osady Nové Dvorky, kde 
je kontrola K3. Pokračujeme dále po VZ až do Janovic. Zde dále pokračujeme po 
červeném TZ do Liščího sedla. Zde na rozcestí točíme doprava a po žlutém TZ dojdeme 
na rozcestí Pod Zvětralým vrchem, kde je kontrola K4. Odbočíme vlevo a po zeleném 
TZ dojdeme na kraj lesa. Zde se napojíme na modré TZ, které nás dovede na rozcestí 
Pod sedmi schody ve Vlčí rokli. Zde odbočíme vlevo a pokračujeme po žlutém TZ do 
Adršpašských skal. U vodopádu se napojíme na zelené TZ a po směru tur. okruhu 
projdeme Adršpašskými skalami. U vstupu je kontrola K5. Zde se trasy dělí. 
 
TA 50: Odbočíme vlevo, směr parkoviště, kde zahneme vlevo a po hlavní silnici (CTZ č. 
4036) pokračujeme do Horního Adršpachu. Zde na první křižovatce odbočíme vpravo 
kde po 100 m u kostela je kontrola K6. Pokračujeme po CTZ č. 4036 po kterém 
dojdeme až k rybníku na Libné. Po 150 metrech točíme vpravo a po modrém TZ, 
dojdeme na kraj Zdoňova. Zde odbočíme vlevo, směr penzion Kovárna, kde je 
kontrola K7. Dále pokračujeme zpět na hlavní silnici, odbočíme vlevo a po silnici, po 
červeném CTZ č. 4020 až na Státní hranici s Polskem. Zde zahneme doprava a po 
zeleném TZ přímo po hranicí dojdeme až na Bukovou horu. Klesáme po lesní cestě 
značené žlutým TZ, které nás dovede až k Vernéřovické studánce. Odtud pokračujeme 
po červeném TZ, přes Nové Dvory, kde je kontrola K8. Dále po červeném TZ dojdeme 
do cíle našeho pochodu.   
 
TA 33: Za tratí odbočíme vpravo, směr nádraží, kde se napojíme na cyklostezku, která 
nás dovede kolem mlýnu do Bučnice, kde je v autokempu kontrola K6. Pokračujeme 
směr Střmenské podhradí, kolem vstupu do Teplických skal. Zde odbočíme vlevo a po 
modré TZ dojdeme do cíle pochodu. 
 
TZ – TURISTICKÉ ZNAČENÍ, CTZ – CYKLOTURISTICKÉ ZNAČENÍ, VZ – VLASTNÍ ZNAČENÍ 
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